
Ata  da  Reunião  Ordinária  do  Fórum  Estadual  de
Educação do Estado do Pará – FEE-PA, realizada ao dia
dezesseis do mês de fevereiro de dois mil e dezesseis.
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Às nove horas,  do dia  dezesseis  de fevereiro de dois mil  e  dezesseis,  na sala de reunião do
Conselho Municipal de Educação de Belém, ocorreu a reunião ordinária com a presença dos
seguintes membros: Prof. José Roberto Alves - Coordenador do FEE-Pa; Prof. Francisco Willams
Campos - Vice Coordenador do FEE; Maria Gorete Rodrigues de Brito – UNCME, Prof.ª Karine
Paixão – SEFEE; Prof. Roberto Ferraz - UFPA; Sandra Souto - SEDUC. Os seguintes membros
justificaram  ausência  via  grupo  do  WhatsApp,  em  virtude  de  se  encontrarem  em  outros
compromissos de trabalho,  ao passo que o Coordenador do FEE-Pa solicitou que as justificativas
sejam encaminhadas formalmente pelas instituições que os respectivos membros representam,
conforme segue: Doraci F. das Dores - CEDENPA; Prof.ª Ana da Conceição Oliveira - UEPA;
Nair  Mascarenhas  -  UNDIME;  Prof.ª  Glória  Rocha  -  UEPA;  Ana  Rosa  Brito  -  ANFOPE;
Emmanuel Cunha - ANFOPE. Os demais membros não se manifestaram e não compareceram. A
Reunião Ordinária tratou da seguinte pauta: 1. Aprovação da Ata da Reunião Ordinária do dia 14
de dezembro de 2015; 2. Monitoramento do PEE; 2.1- Apresentação da proposta de instrumento
para monitoramento. O primeiro ponto de pauta, aprovação da Ata do dia 14 de dezembro de
2015,  que  foi  encaminhada  aos  membros  do  FEE-Pa  no  dia  12  de  fevereiro  de  2016  para
apreciação,  foi  transferido  para  a  reunião  subsequente  em  virtude  desta  não  ter  recebido
contribuições em tempo. O segundo ponto de pauta, apresentação da proposta de instrumento
para monitoramento, também não foi discutido em virtude do quorum ter sido inexpressivo frente
a importância da ampla divulgação desde material aos membros deste FEE-Pa. Tendo em vista o
exposto, o Coordenador deliberou que o material proposta pela Comissão de Sistematização e
Monitoramento seja encaminhado aos membros para conhecimento. O Vice Coordenador, Prof.
Francisco Willams, sugeriu que as reuniões ordinárias sejam itinerantes, e ocorram nas sedes das
instituições que compõe o FEE-Pa. A respeito da próxima reunião, o coordenador manteve a data
previamente estabelecida, dia 08 de março, às nove horas, na sede da Secretaria  Estadual de
Educação  -  SEDUC,  situada  na  Rodovia  Augusto  Montenegro,  Km 10.  S/N,  para  tratar  da
seguinte pauta: 1. Aprovação da Ata da Reunião Ordinária do dia 14 de dezembro de 2015; 2.
Aprovação da Ata da Reunião da Comissão de Sistematização e Monitoramento ocorrida no dia
03 de fevereiro de 2016; 3. Aprovação da Ata da Reunião Ordinária do dia 16 de fevereiro de
2016;  4.  Monitoramento  do  PEE;  4.1  Apresentação  da  proposta  de  instrumento  para
monitoramento; O que ocorrer. O coordenador agradeceu a presença dos presentes e nada mais
havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 10h50min, e eu, Karine Paixão, lavrei a presente Ata
que vai com frequência em anexo. A ata foi submetida à apreciação pelo pleno e foi aprovada por
unanimidade com suas devidas correções.
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